

**Аналитический отчет  
по результатам работы отделения социальной реабилитации (приют)  
ГБУСОН РО «СРЦ Чертковского района» за 9 месяцев 2020 года.**

Основной целью деятельности отделения социальной реабилитации (приют) в отчетном периоде 2020 года была социальная реабилитация несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

За 9 месяцев отделением социальной реабилитации (приют) были обслужены 51 несовершеннолетний (6 несовершеннолетних обслужено повторно). В отчетном периоде «плановое количество получателей социальных услуг (по формам обслуживания) - стационарная» - утверждено – 65, что составляет 78% от годового плана. Из них помещено в отчетном периоде 24 ребенка: по заявлению родителей(законных представителей) 13 несовершеннолетних, по Приказу Минтруда №106 от 27.04.2020г – 7 несовершеннолетних, по ходатайству РОО – 4 человека. По окончании реабилитации отправлены в родные семьи 35 несовершеннолетних.

В приюте продолжали работать три реабилитационные группы «Капельки» - дошкольная группа и 2 школьные группы «Лучики» и «Непоседы». Согласно годовому плану запланированы и проведены мероприятия по следующим направлениям: патриотическое воспитание, нравственное воспитание, правовое воспитание, интеллектуально-развивающее воспитание, трудовое воспитание, эстетическое воспитание, физкультурно-оздоровительное воспитание, воспитание безопасности жизнедеятельности детей, экологическое воспитание, профилактика ПАВ, профилактика насилия и жестокого обращения, соблюдение ПДД и соблюдение правил пожарной безопасности.

Для реализации образовательной деятельности в учреждении, на методическом объединении 24.01.2020г были согласованы и утверждены приказом директора 19 дополнительных образовательных общеразвивающих программ.

Медсестрами отделения социальной реабилитации были проведены 9 занятий клуба «Здоровье+».

Традиционно в отчетном периоде были организованы и проведены тематические каникулы: зимние - «Под рождественской звездой» и весенние - «Движение- это жизнь!». Все мероприятия на весенних каникулах имеют оздоровительную направленность.

22 января воспитанники группы «Лучики» приняли участие в информационно-развлекательной программе «сладкий праздник», приуроченный к Международному дню эскимо.

30 января в группе «Капельки» прошло занятие «Если хочешь быть здоров...», на котором дети узнали, что такое здоровый образ жизни, поиграли в веселые игры.

15 февраля наши дети приняли участие в занятии «Так хочется оставить всех в живых», которое было проведено на базе сельской библиотеки. Тема мероприятия была посвящена воинам, которые защищали Родину за её пределами. Ребята познакомились с воинами Афганской войны, посмотрели альбомы с фотографиями, грамотами и наградами ребят-афганцев. Прослушали песни, почтили минутой молчания погибших солдат.

Со 02.06.2020г по 07.09.2020г учреждение было закрыто на карантин. На протяжении всего периода с ребятами проводились мероприятия разной тематики. 1 июня приняли участие в областном фестивале «Цветик-семицветик», который в этом году проводился в онлайн-формате. Дети приняли участие в различных Онлайн-Акциях: 9 июня - Акция «Окна России», 12 июня - Акция «Россия-это мы!», 22 июня - Акция «Свеча памяти!», 23 июня – Акция «Голубь мира», 24 июня – Акция «Я рисую мелом». В Августе приняли активное участие в областном фестивале «Калейдоскоп добра».

На протяжении отчетного периода систематически проводились заседания Социальных консилиумов, на которых утверждалась программа реабилитации вновь поступивших воспитанников и прослеживалась динамика развития каждого ребенка в условиях проживания в СРЦ. Также на каждое заседание СК приглашался социальный педагог общеобразовательной школы, которая рассказывала об изменениях в учёбе каждого воспитанника. Специалисты и воспитатели СРЦ регулярно взаимодействовали с классными руководителями детей, находящихся на реабилитации, с целью прослеживания динамики развития воспитанников.

В отчетном периоде были проведены 3 заседания методического объединения воспитателей и специалистов ОСП. С целью обмена опытом работы между специалистами и воспитателями ОСП были проведены 9 открытых мероприятий. 21 февраля педагогом-психологом для специалистов и воспитателей приюта был проведён психологический тренинг «Психологическое здоровье педагога». 13 марта для работников приюта был организован и проведен семинар «Профилактика самовольных уходов несовершеннолетних из детских учреждений». 19.06.2020г – семинар «Детский травматизм и его предупреждение» и 18.09.2020г – семинар «Профилактика жестокого обращения с детьми». 22 мая социальным педагогом проведено практическое занятие «Здоровый педагог- успешный педагог».

Заведующая отделением социальной реабилитации (приют)  И.Н. Ченцова